HOLD 不住了!

团购消费发票管谁要,税局有说法

你把钱给谁就向谁索要发票

如果遭到拒开,可以拨打12366举报

本报讯 用很低的价格享受正价商 品,这是很多团购网的招牌广告。不少 消费者表示,团购虽便宜,但消费后发票 难开。对此,税务部门表示,价格低不能 成为商家拒绝开发票的理由,消费者将 钱交给谁谁就应该开发票。

在一家事业单位上班的李女士就是 爱团一族,但渐渐地她就发现了一个现 象,团购来的商品没人给开发票。

前几天,李女士在一家团购网站买 了护肤品和火锅套餐,但团购网站不给 开发票,消费的火锅店也拒绝开。火 锅店老板的说法是:团购价格是原价 的1/3,如果再开发票,小店铁定会赔钱。

那么,团购商品到底谁来开发票呢? 昨日,记者致电李女士团购的网站,

网站客服表示,网友在他们这儿团购的 护肤品,没有发票;网友团购的套餐,也 不给开发票,如果网友一定要发票请与 就餐的饭店协商。

昨日,在李女士吃饭的这家火锅店. 王姓店长表示:"团购本店的套餐,我们 不给开发票,因为在网上团购,钱直接划 到团购网而不是给我们店里,所以我们 不能给开发票。"这名店长说还有一个原 因是,团购本身就是一种促销,价格非常 低,再开发票彻底赔钱。

另外一家参与团购消费的饭店经理 杨先生则称,团购一般有效期是1个月, 消费者来吃饭时,饭店尚未收到团购网 给的现金,如果消费者一定要发票的话, 可以凭手机短信和消费后的单据,在 个月后到店里补开。

业内人士认为,团购商品时,团购网 站和商家都不愿给客户开发票是业内潜 规则,主要原因均是团购商品价格极低, 如果再开发票缴税企业承受不了。

昨日,郑州市地税局稽查局工作人 员解释,根据税法规定,销售货物、提供 服务收取款项时,收款方应当开具发票, 价格低不能成为拒绝开发票的理由。最 重要的是,消费者应分清楚,你把钱给谁 就向谁索要发票,如果钱打给网络公司 了,那么发票就应该由网络公司开:如果 钱直接给商家了,发票就应该由商家开。

如果对方拒开发票,消费者可以拨 打12366向税务机关举报。

晚报记者 程国平 通讯员 樊彬

8月我省CPI 同比上涨6.3%

食品类价格依然领涨,肉禽价格上涨超过三成

蛋价格上涨 16.6%

在八大类商品中,食品类价格同比上涨 13.8%。其中,粮食价格上涨9.5%,肉禽及其 制品价格上涨32.6%,蛋价格上涨16.6%,水 产品价格上涨15.9%,鲜菜价格下降1.9%,鲜 果价格上涨2.1%,油脂价格上涨18.1%。

烟酒类价格同比上涨4.2%。其中,烟草 价格持平,酒类价格上涨7.8%。

衣着类价格同比上涨1.5%。其中,服装 价格上涨1.3%,鞋价格上涨0.4%。

家庭设备用品及维修服务类价格同比上 涨 2.3%。其中,耐用消费品价格上涨 0.8%, 家庭服务及加工维修服务价格上涨6.2%。

医疗保健和个人用品类价格同比上涨 3.7%。其中,西药价格上涨1.0%,中药材及中成 药价格上涨16.0%,医疗保健服务价格上涨0.1%。

交通和通信类价格同比上涨1.4%。其 中,交通工具价格上涨0.8%,车用燃料及零配 件价格上涨15.6%,车辆使用及维修价格上涨 2.4%,城市间交通费价格上涨4.7%,市区公共 交通费价格上涨3.7%;通信工具价格下降

娱乐教育文化用品及服务类价格同比上 涨0.9%。其中,教育价格上涨2.2%,文娱费 价格上涨 1.4%, 旅游价格上涨 3.7%, 文娱用 耐用消费品及服务价格下降6.1%。

居住类价格同比上涨6.7%。其中,水 电、燃料价格上涨4.9%,建房及装修材料价格 上涨8.1%,住房租金价格上涨2.9%。

据测算,在8月份6.3%的涨幅中,去年价

格上涨的翘尾因素约为3.4个百分点,今年新 涨价因素约为2.9个百分点。

2011年8月份,河南居

民消费价格总水平(CPI)同

比上涨 6.3%。其中,城市

上涨 6.0%, 农村上涨 6.8%;

食品价格上涨13.8%,非食

品价格上涨3.3%。环比来

晚报记者 程国平

看,CPI上涨 0.3%。

猪肉价格环比小幅回落0.2%

8月份食品类价格环比上涨0.7%。其 中,油脂价格环比上涨3.0%;肉禽及其制品价 格环比上涨1.0%(猪肉价格小幅回落0.2%, 牛肉价格环比上涨1.5%,羊肉价格环比上涨 2.6%, 禽类价格环比上涨 3.5%); 蛋类环比上 涨6.2%。上述3项合计影响居民消费价格总 水平环比上涨约0.20个百分点。

鲜菜、鲜果价格环比降幅分别为1.6%和 2.5%,合计影响居民消费价格总水平下降约 0.07个百分点。

8月份非食品价格环比上涨0.2%。其中, 烟酒、衣着、家庭设备用品及维修服务、医疗保 健和个人用品、交通和通信类别价格环比分别 上涨 0.3%、0.3%、0.2%、0.6% 和 0.1%、娱乐教 育文化用品及服务类和居住类价格环比持平。

8月份河南PPI同比上涨8.7%

8月份,河南工业生产者出厂价格(PPI) 同比上涨8.7%,其中生产资料上涨9.5%、生 活资料上涨5.8%; PPI环比上涨0.3%,其中 生产资料上涨0.3%、生活资料上涨0.2%。1~ 8月份PPI同比上涨8.2%。

8月份,河南工业生产者购进价格同比上 涨11.8%,环比上涨0.3%。1~8月份河南工业 生产者购进价格同比上涨11.8%。

企业家不再是一个简单的老板角色

第三届中国教导型企业家年会举行

本报讯 9月10日,以"推动教导,师 道兴邦"为主题的第三届中国教导型企 业家年会在北京国际会议中心举行。来 自我省近80位企业家及全国各地的近 2000名企业家会聚一堂,探讨交流企业 承担教育培训等社会责任,向教导型组 织转变的实践心得。

在盛大的祭孔仪式后,年会在教导 型组织理论创始人侯志奎教授的主持下 拉开序幕。国务院参事室特邀研究员、 中华民营企业联合会会长保育钧等嘉宾 发表演讲。年会还特别邀请来自"行动 成功"及社会各界20多位资深教导型组 织建设专家,与企业家们进行现场互动, 分享交流最具实战、实效、实用的教导型 组织建设心得。

据了解,作为新商业文明时期的管理 方式,"领导导师化,企业学校化"被认为 是"教导型组织"企业管理思想体系的精 髓。在"教导型组织"企业中,企业家不再 是一个简单的老板角色,导师角色的转换 对企业家本身来说是有制约和挑战的,在

这种正面力量的制约和推动下,企业家本 身会成为员工心目中的标杆和榜样,以往 生硬的管理将转化为人性化的引导,员工 本身的创造力会得到更好的保护和施展, 人才也才会在这个信任、塑造、引导的空 间中成长起来,这对企业的贡献将是无法 估量的。

行动成功首席导师李践表示,企业不 但要创造社会财富,更要承担起社会责 任,企业的发展还要与社会的进步、人民 的幸福联系在一起。"教导型组织企业因 拥有自身可持续发展完善的教育培训体 系,因而可以实现企业持续盈利并承担社 会责任。"

而对于什么才是优秀的教导型企业 家,行动成功国际教育集团总裁侯志奎认 为,优秀的教导型企业家应集"社会责任 的践行者、师道精神的传承者、商业文明 的引领者及社会人才的培养者"于一身。 "我们的目标是做行业内受尊敬的培训企 业教育机构,在2028年将业绩做到100个 晚报记者 李丽君

中秋节后首个交易日 深成指创年内新低

交易大厅见不到几个股民

本报讯 昨日,是中秋节后首个交易日。 受外盘大跌影响,沪深股市大幅低开,沪综指 险些跌破前期的最低点2437点。截至收盘, 沪综指报 2471.30 点,下跌 26.45 点,跌幅 1.06%; 深成指报10775.3点, 下跌117.09点, 跌幅1.07%。昨日,深成指最低下探至10669 点,创出了年内的新低。

水泥股表现惊艳

盘面上,水泥股表现惊艳,午后塔牌集团 等个股忽然放量拉升,推动水泥股指快速翻红 走高,领涨两市。最终,塔牌集团、江西水泥、 福建水泥、巢东股份、华新水泥涨幅居前。

昨日,券商、保险、水利建设、糖业、ST股 板块表现活跃,黄金、船舶制造、有色、发电、智 能电网板块表现弱势。

股民失去热情,营业部日子难过

昨日下午,资深股民郭建甫说,最近一段 时间,行情很低迷,股民也没交易的热情,交易

大厅的股民变得越来越稀少。对于后市,他认 为,最近股市能否止跌企稳,一方面要看外围股 市的动向,另一方面要看汇金公司会否增持三 大银行的股票。"我手中拿的还是有色金属和煤 炭股,一旦经济形势转暖,在目前高通胀的背景 之下,有色金属和煤炭股还是有表现的机会。"

业内人士认为,现在交易大厅的股民越来 越少,原因是多方面的。一方面营业部为了压 缩开支,推广网上交易,有的干脆取消了交易 大厅,或减少了交易大厅的面积。另一方面, 近期大盘持续下跌,股民多数严重套牢,又不 肯斩仓或加仓,因此,观望气氛浓厚,或索性不 来看盘,交投日趋萎缩,营业部的日子很难过。

中证投资的分析师张索清认为,中秋节期 间, 欧债危机升级, 希腊主权债务违约迹象凸 显,外围股市暴跌,众多不利消息云集,大盘短 线形态再度趋向恶化。"在市场止跌信号未出现 的情况下,防御仍是最好的操作策略,同时可以 逢低关注中报以及三季报预期较好的个股。"

晚报记者 徐刚领

巴菲特接班人选再添一员

这是很久之前就制定好的一项计划的一部分,我们已经制定 了万美的接班计划……我也感觉好极了。10年之后再给我打电 话,到那时候我就91岁了。

周一,巴菲特挑中了投资管理公司Peninsula Capital Advisors执行合伙人韦斯勒 (Ted Weschler),来管理伯克希尔哈撒韦公司巨额投资组合的一部分。这是让伯克希 尔为现年81岁的巴菲特不再执掌该公司之日做好准备的最新举措。

现年50岁的韦斯勒将与巴菲特去年任命的40岁的库姆斯(Todd Combs)一起暂 时管理伯克希尔660亿美元的股权投资组合的一部分。当巴菲特退位时,这两人,或 许再加上一个人,将负责伯克希尔全部的股权和债务投资,不过巴菲特说他预计这一 天不会很快到来。

74286.29 亿元 根据财政部 13 日公布的数据, 2011 年 1 至 8 月, 全国财 政收入74286.29亿元,同比增长30.9%。财政收入中的税收收入64880.09亿元,同比 增长28.3%

上周末,上海市社会科学院部门经济研究所所长厉无畏在亚洲财 富论坛中国私人飞机产业发展峰会上透露,目前,中国私人飞机注册量已达90架,未 来10年中国私人飞机的拥有量可能会超过美国,成为世界第一。 据《京华时报》

3.5 亿次 Rovio 北美区总经理安德鲁·斯塔尔伯上周日表示,自2009年12 月上线以来,《愤怒的小鸟》下载量已达3.5亿次。玩家每天在《愤怒的小鸟》上面耗时 3亿分钟。